
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO Do QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ (PE). 

(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

Aos vinte um (21) dias do més de agosto de dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:32 horas, nesta 
Casa Legislativa, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José Coriolano Sobrinho, 

estando presentes os Senhores Vereadores (a):Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cledjane Tavares 
Rodrigues, Cunegunde Filgueira Cavalcante, Luciano Nunes Gomes, Maria Soledade Alves Teixeira, 
Mana do Socoro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza, Telvando Rodrigues Soares. A 
ausência dos Senhores (a) Vereadores (a): Hozana de Souza Alves, Jildemar Francisco de Souza e 

José lon de Souza, os nobres pares justificaram suas ausências. Havendo quórum regimental foi 

aberta a sessäo, sob a Presidência do Excelentissimo Senhor Telvando Rodrigues Soares, o qual 
ConvidoU para compor a Mesa Diretora, a (1a) Primeira-Secretária a Senhora Cledjane Tavares 
Rodrigues, o (2°) Segundo-Secretário o Senhor Bruno Leonel da Silva Oliveira. Em seguida, o 

Excelentissimo Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares autorizou Gabrielly Arceno, 
funcionária da casa, a fazer a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi submetida à 
votação e aprovada pelos Vereadores presentes. Em sequência, a Primeira-Secretária, Senhora 
Cledjane Tavares Rodrigues, foi autorizada a fazera leitura do Processo TCN° 22100499-3, relativo 
ao exercício de 2021, encaminhado pelo Tribunal em 04 de julho de 2024, para esta Casa 

Legislativa. Modalidade -Tipo: Prestação de Contas Governo. Unidade Jurisdiciona: Prefeitura 

Municipal de Santa Cruz. Após a matéria ser lida e discutida, foi colocada em votação, a votação 
resultou na APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DE GOVERNO DA SENHORA ELIANE 
MARIA DA SILVA SOARES EM PRIMEIRA DISCUSS com 06 votos favoráveis dos Senhores 

Vereadores Bruno Leonel da Silva Oliveira, Cledjane Tavares Rodrigues, Luciano Nunes Gomes, 
Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza e Telvando Rodrigues Soares, e 02 
votos contrários dos Senhores Vereador Cunegunde Filgueira Cavalcante e da Senhora Vereadora 

Maria Soledade Alves Teixeira. Após a votação, o Senhor Presidente abriu a palavra para os 
Vereadores que desejassem se manifestar. Sem manifestações adicionais, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente declarou a sessão encerrada e determinou que eu, Gabrielly Arceno, elaborasse a 
presente Ata. A Ata será lida e, posteriormente, submetida à votação para aprovação ou rejeição. 
Após a aprovação, será assinada pela Mesa Diretora e pelos demais Vereadores presentes. 

Plenário da Câmara Municipal de Santa Cruz Pernambuco, Casa Dr. José Coriolano Sobrinho 
em vintee um de agosto de dois mil e vinte quatro. 
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